

香港文匯報訊(記者李慶全、李思穎)劉德華(華仔)因今年1月於泰國拍廣告時墮馬受傷,令原定今個聖誕檔期的紅館演唱會計劃頓成泡影。經過近一年療養期,華仔已完全康復,昨天黃昏他在尖沙咀出席一個亮燈活動時向所有歌迷預告,已準備在本月底再入紙申請場地,希望明年聖誕可以達成與歌迷的紅館之約,順利開演唱會。

今個佳節留港連續開P

華仔公開許願 明年聖誕紅館見



已從傷患中康復過來的劉德華,昨日表示希望明年聖誕可在紅館和歌迷見面。

昨日劉德華穿黑色西裝配上牛仔褲,風騷現身港海城的聖誕亮燈儀式,他在煙花襯托下出場,型格十足給傳媒拍照。

華仔已是第四度為這個商場擔任亮燈嘉賓,千禧年參與時更是騎馬出場!他說笑謂:「本來今次叫我騎馬出場,我即刻Say No,要騎馬的話便不會來。」明顯對墮馬一事留下陰影。

下月會多接公開活動

華仔在台上表示,過往的聖誕節大部分時間都在紅館開騷,今年因受傷要叫停,所以聖誕的檔期會多接公開活動。「希望大家見到我,知我已完全康復。」他更許下生日願望,希望明年聖誕可以在紅館開演唱會,現場大批粉絲聞言,不禁興奮得「嘩」聲四起,相當期待。

華仔鬼馬地說:「我講吓,你們又信,只是願望而已!如果可以就明年見。」接下來,華仔輕鬆地蹲身與兩名小朋友合照,足見他的腰傷已告痊癒。今次活動是為香港血

癌基金籌款,華仔和聖誕老人一起把大氣球拋出去,寓意將愛心和快樂傳遞開去。

華仔受訪時透露因受傷而取消今年演唱會,也想出來和大家見面,知道他健康康康。之後他會做多些亮燈和慈善活動,今個聖誕會留港度過,正日會和家人一起。過往的聖誕華仔都甚少出埠,通常這個黃金檔期人又多,機票又貴,大家即笑他會嫌機票貴嗎?他謂:「不是賺到錢便要亂花,我會留在家開個小型聖誕派對,公司又會搞派對。(會否買聖誕禮物送給女兒?)沒這習慣,(因因會送禮物給你嗎?)通常過時過節都會畫畫給我。」

想以香港為巡迴首站

當問到是否入紙紅館申請明年聖誕開騷,華仔表示:「可能月底入紙,真的有討論過,都想嘗試申請明年聖誕檔期。(是否先在內地展開巡唱?)未去想,香港演唱會是自己辦,可以延遲一年。內地便不

同,會有『債主』,如果選就到會以香港為首站,(之後的演唱會都不會做難度高的動作?)視乎能力範圍而定,以前自己鍾意跳跳蹦蹦,現在再跳真的不行。」華仔續笑說:「惟有趁這幾年研究歌藝,都靠樣這麼多年,也是開始憑歌藝的時候。還有一年時間,應該可以開始學唱歌,哈哈。」

攝:香港文匯報記者 彭子文

華仔對騎馬仍有陰影

華仔對騎馬仍有陰影。



在今個聖誕,華仔會分別和家人及公司同事開派對慶祝。



夥蕭正楠等人遊覽多地 「速遞員」突送蟹 鄭裕玲感驚喜

香港文匯報訊(記者李慶全)鄭裕玲(Do姐)主持的無綫節目《Do姐再Shopping》將於下周一播出,節目中Do姐跟嘉賓主持C君和陸永、馬國明、黃翠如及蕭正楠走訪日本、丹麥及意大利三地。昨日記者會上眾星齊出席並介紹節目內容,而上一輯有份參與拍攝的梁烈唯及鄭俊弘則扮速遞員送上阿拉斯加蟹,令Do姐頗感驚喜。隨之工作人員捧出蛋糕,為本月22日當壽星仔的C君慶祝生日。

農夫仔寶陸永和C君於前晚的無綫台慶夜扮Do姐及曾志偉,動作神似令全場爆笑,Do姐被陸永反串惡搞並沒氣結,反之讚他夠搞笑和感到驚喜。但陸永扮她平胸,Do姐笑說:「我都不是很突出呀!」陸永表示其實內裡都有「裝胸」,只是不清楚其Cup數,Do姐坦言陸永的動作扮得好似自己,又不會太誇張,連扮志偉的C君也很神似,說「打和」二字就搞掂。陸永直言常與Do姐一起工作,故扮扮她



梁烈唯(左五)和鄭俊弘(左三)扮鬼扮馬送蟹,令鄭裕玲(左四)大為驚喜。

有一定信心。

黃翠如已是第二次參與這個節目,她會緊記要守時,因上次試過即使早到20分鐘,但原來大家已在大堂集合好了。翠如負責介紹北海道,她過往已到過當地,故可以認叻,節目中他們更齊去攀石,結果Do姐最快攀到頂,都是因她每天做瑜伽令筋骨柔軟,所以翠如表示真的要好好向Do姐學習。行程中翠如買了不

少零食,但有物品就買不起,像一款炭做的飾物價值達七位數!所以見識過就足夠了。

男友買戒指無翠如份

至於翠如的男友蕭正楠則到意大利拍外景,他表示買了火腿及芝士送給翠如,但預告片中見他不忘揀選戒指,翠如一臉沒趣說:「是吧,他有去看戒指,只是我沒收到呢!」



黃翠如指在Do姐面前要比準時更準時。

陳煒與袁文傑「翻撻」

香港文匯報訊(記者李思穎)陳煒(煒哥)以嘉賓身份現身由袁文傑、麥美恩主持的無綫節目《食得好健康》,袁文傑更為今天生日的壽星女煒哥製造驚喜,特地準備蛋糕慶祝。煒哥開心說:「你是我第一個男性朋友,同一年為我慶祝三次生日。」文傑即謂:「我都未試過同一年內為同一女性慶祝三次生日,破了紀錄。」

煒哥今年不時有感冒、咳嗽的小病,故此生日願望是身體健康,至於拍拖一事便沒多想,覺得健康和完成手頭工作才最重要。文傑祝願與煒哥合演的新劇《果欄中的江湖大嫂》受觀眾



袁文傑(左二)等人為陳煒(右二)提早慶生。

歡迎,因這是他加入無綫後首部與煒哥有感情戲的劇集。他笑言:「可說是脫掉十多年的感情線又再重燃,有『翻撻』感覺!」煒哥被逗得哈哈大笑:「真的愛火重燃!」

台慶爆笑連場 陸永反串Do姐 本尊拍案叫絕

香港文匯報訊(記者吳文釗)無綫50周年台慶的節目昨晚順利完成,全晚表演環節精彩,動用超過240位藝員參與。往年最吸引觀眾的趣劇環節,今年有農夫扮鄭裕玲(Do姐)和曾志偉、馬國明(馬明)和林盛斌(Bob)重演《上海灘》,陸永扮Do姐的神態最為神似,連台上的Do姐都拍案叫絕,不斷稱讚。而馬明與Bob被林曉峰整蠱,在鏡頭前吐舌令觀眾嘩然。

事後,馬明表示劇情並非要咀嚙:「原本是我與Bob兩個頭側側,借位帶過,怎知咀了!不過想不到Bob的嘴唇好軟熟。(比女友黃心穎更軟熟?)嘩,那我無聲出。」馬明稱鏡頭捕捉心穎的表情也很正常,但他坦言不會回家看重播,他笑道:「自己跳舞跳到甩晒都還可以,但錫Bob就不會看。今次是我第一次錫男人,初吻就被Bob拿了。」曾參與《舞動奇跡》的馬明解釋跳舞為何表現差勁,全因他要在內地拍戲,沒時間排練,即使已提早一天回來仍是失手。「識我的人都知道我跳舞不叻。」

余思靈中獎將宴請同事

台慶100萬元大獎包括60萬元獎品、



陸永(右)扮Do姐,連本尊也拍案叫絕。



余思靈(右)贏得大獎,非常幸運。

30萬元簽賬額和10萬元現金,最終由應屆華姐余思靈奪得。首次參與台慶的她表示只加入公司半年,想不到會成為幸運兒得獎,她說:「我沒有什麼抽獎運,所以好開心,會回紐約帶家人去玩,也一定會請同事吃飯。」



胡鴻鈞(右)會繼續歌手演兩邊走,左和中為馬國明和黃智雲。

女街坊與網民皆支持 馬明對爭視帝抱平常心

香港文匯報訊(記者李慶全)TVB台慶劇《降魔的》昨日舉行宣傳活動,演員馬國明(馬明)、黃智雲、胡鴻鈞及謝雪心等均有出席。活動期間吸引不少的士司機到來打氣,眾演員亦向「的哥」大派平安符,其中被網民力推做「視帝」的馬國明最得女街坊歡心,爭相跟他「集郵」。

馬明獲知上周收視超過25點,感到滿意又開心:「收視好固然重要,但觀

眾口碑才最重要,所以於網上看到讚賞該劇的留言會分外高興。」談到該劇笑中有淚,馬明坦言拍到幾場催淚情節他都忍不住掉淚,算是他從演以來哭得最多的一次。對於被網民力推做「視帝」,馬明先感謝大家支持,他會抱平常心面對,最希望《降魔的》能奪得最佳劇集。

胡鴻鈞不忘初衷

胡鴻鈞最開心觀眾留意

該劇,逛街時會聽到市民叫他劇中的名字,他坦言視帝會投馬明一票,而且希望能拍續集,因劇中有不少伏線可延伸。至於他在《降魔的》和《誇世代》中的演出均獲讚賞,胡鴻鈞自覺有點受寵若驚,不過他仍會繼續兼顧唱歌,無忘初衷。

黃智雲在《On Call 36小時》已跟馬明合作,一直對他有信心,心目中早已視他為視帝。